

РЕСПУБЛИКА КРЫМ КИРОВСКИЙ РАЙОННЫЙ СОВЕТ

1-я сессия 3-го созыва

РЕШЕНИЕ

25.09.2024 № 13

пгт.Кировское

О внесении изменений в Положение об оплате труда замещающих лиц, должности, не являющиеся должностями муниципальной службы и работников учреждений, обеспечивающих деятельность органов муниципальной службы В органах местного самоуправления муниципального образования Кировский район Республики Крым, утвержденное решением Кировского районного совета Республики Крым от 19.12.2014 № 111

В соответствии со статьями 86, 136 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьями 135, 144 Трудового кодекса РФ, Законом Республики Крым от 07.12.2023 N 496-3PK/2023 «О бюджете Республики Крым на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов», решением Кировского районного совета Республики Крым 85-й сессии 2-го созыва от 15.12.2023 №670 «О бюджете муниципального образования Кировский район Республики Крым на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов», Кировский районный совет Республики Крым

РЕШИЛ:

1. Внести в Положение об оплате труда лиц, замещающих должности, не являющиеся должностями муниципальной службы и работников учреждений, обеспечивающих деятельность органов муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципального образования Кировский район Республики Крым, утвержденное решением Кировского районного совета Республики Крым от 19.12.2014 № 111 (в редакции решения 58-й сессии 1-го созыва Кировского районного совета Республики Крым от

06.06.2018 № 655 (с изменениями) (далее –Положение) следующие изменения:

- 1.1. Абзац первый статьи 3 Положения изложить в следующей редакции: «Должностные оклады лиц (работников), замещающих должности, относящиеся к категории "служащие", и тарифные ставки заработной платы лиц (работников), замещающих должности, относящиеся к категориям "младший обслуживающий персонал" или "рабочие", устанавливаются в размере кратному должностного оклада должности муниципальной службы «Главный инспектор» и составляет 10699,00 рублей в месяц, увеличенного на коэффициент, соответствующий замещаемой лицом (работником) должности согласно Приложению к настоящему Положению.».
- 2. Опубликовать (обнародовать) настоящее решение в сетевом издании официальный интернет-портал правовой информации органов местного самоуправления Кировского района Республики Крым https://kirgov.ru, на информационном стенде Кировского районного совета Республики Крым, разместить в ГИС «Портал Правительства Республики Крым» в разделе Муниципальные образования, Кировский район https://kirovskiy.rk.gov.ru, информацию о принятии настоящего решения опубликовать в газете «Кировец».
- 3. Контроль за исполнением данного решения возложить комиссию районного постоянную совета ПО вопросам экономики, планирования бюджета, управлению И объектами муниципальной собственности района, жилищно-коммунальным вопросам.
- 4. Подпункт 1.1. настоящего решения вводится в действие с 01 октября 2024 гола.
- 5. Настоящее решение вступает в силу с даты опубликования (обнародования).

Председатель Кировского районного совета

Е.В.Гуцул